



平成 30 年 5 月 25 日

各 位

上場会社名 株式会社福島銀行
 代表者 取締役社長 森川 英治
 (コード番号 8562 東証第1部)
 問合せ先 取締役企画本部長
 佐藤 明則
 (TEL 024-525-2525)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 5 月 11 日の発表後、主として固定資産の減損処理の算定にあたり一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、訂正するものであります。なお、この訂正により減損損失額は 55 百万円増加し、559 百万円を計上いたしました。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	13,618	△6.0	<u>△1,383</u>	—	<u>△3,077</u>	—
29年3月期	14,497	△19.2	1,677	△49.7	1,264	△52.9
(注) 包括利益	30年3月期 <u>△1,677</u> 百万円(—%)		29年3月期 △812 百万円(—%)			

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	経常収益経常利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	<u>△133.93</u>	—	<u>△10.0</u>	△0.1	<u>△10.1</u>
29年3月期	55.00	—	3.9	0.2	11.5
(参考) 持分法投資損益	30年3月期 一百万円		29年3月期 一百万円		

【訂正後】

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	13,618	△6.0	<u>△1,355</u>	—	<u>△3,120</u>	—
29年3月期	14,497	△19.2	1,677	△49.7	1,264	△52.9
(注) 包括利益	30年3月期 <u>△1,720</u> 百万円(—%)		29年3月期 △812 百万円(—%)			

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	経常収益経常利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	<u>△135.81</u>	—	<u>△10.2</u>	△0.1	<u>△9.9</u>
29年3月期	55.00	—	3.9	0.2	11.5
(参考) 持分法投資損益	30年3月期 一百万円		29年3月期 一百万円		

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	746,816	29,644	3.9	1,283.29
29年3月期	764,106	31,782	4.1	1,376.29

(参考) 自己資本 30年3月期 29,487 百万円 29年3月期 31,625 百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	746,773	29,601	3.9	1,281.41
29年3月期	764,106	31,782	4.1	1,376.29

(参考) 自己資本 30年3月期 29,443 百万円 29年3月期 31,625 百万円

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

	経常収益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	11,716	△7.8	△1,629	—	△3,283	—
29年3月期	12,721	△20.4	1,467	△50.9	1,081	△53.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期	△142.87	—
29年3月期	47.05	—

【訂正後】

(1) 個別経営成績

	経常収益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	11,716	△7.8	△1,602	—	△3,326	—
29年3月期	12,721	△20.4	1,467	△50.9	1,081	△53.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期	△144.75	—
29年3月期	47.05	—

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	744,014	28,030	3.7	1,219.88
29年3月期	761,280	30,354	3.9	1,320.99

(参考) 自己資本 30年3月期 28,030 百万円 29年3月期 30,354 百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	743,959	27,986	3.7	1,218.00
29年3月期	761,280	30,354	3.9	1,320.99

(参考) 自己資本 30年3月期 27,986 百万円 29年3月期 30,354 百万円

添付資料

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

(省略)

一方、経常費用は、前連結会計年度比 2,181 百万円 増加し、15,001 百万円 となりました。これは主に、投資信託のロスカットにより国債等債券売却損・償還損が増加したことや不良債権処理費用が増加したことによるものです。

これらの結果、経常利益は、前連結会計年度比 3,061 百万円 減少し、1,383 百万円 の赤字となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益は、同 4,341 百万円 減少し、3,077 百万円 の赤字となりました。

【訂正後】

(1) 当期の経営成績の概況

(省略)

一方、経常費用は、前連結会計年度比 2,154 百万円 増加し、14,974 百万円 となりました。これは主に、投資信託のロスカットにより国債等債券売却損・償還損が増加したことや不良債権処理費用が増加したことによるものです。

これらの結果、経常利益は、前連結会計年度比 3,033 百万円 減少し、1,355 百万円 の赤字となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益は、同 4,384 百万円 減少し、3,120 百万円 の赤字となりました。

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
現金預け金	84,571	63,776
商品有価証券	103	119
金銭の信託	3,201	7,627
有価証券	155,129	144,696
貸出金	503,589	503,697
外国為替	162	163
リース債権及びリース投資資産	3,313	3,662
その他資産	4,752	17,013
有形固定資産	10,898	<u>10,126</u>
建物	4,335	<u>4,025</u>
土地	6,114	<u>5,720</u>
その他の有形固定資産	447	<u>380</u>
無形固定資産	359	347
ソフトウェア	245	239
その他の無形固定資産	114	108
繰延税金資産	1,487	—
支払承諾見返	392	432
貸倒引当金	<u>△3,854</u>	<u>△4,846</u>
資産の部合計	<u>764,106</u>	<u>746,816</u>
負債の部		
預金	669,063	701,089
譲渡性預金	43,500	—
借入金	11,045	8,775
社債	3,000	1,500
その他負債	2,179	<u>2,494</u>
賞与引当金	194	155
退職給付に係る負債	1,816	1,769
睡眠預金払戻損失引当金	176	142
利息返還損失引当金	3	3
繰延税金負債	—	<u>31</u>
再評価に係る繰延税金負債	702	<u>653</u>
負ののれん	251	125
支払承諾	392	432
負債の部合計	<u>732,324</u>	<u>717,172</u>
純資産の部		
資本金	18,127	18,127
資本剰余金	1,253	1,253
利益剰余金	12,703	<u>9,124</u>
自己株式	△18	△19
株主資本合計	<u>32,066</u>	<u>28,486</u>
₁ 他有価証券評価差額金	△981	437
₂ 土地再評価差額金	674	<u>716</u>
₃ 退職給付に係る調整累計額	△134	△153
₄ その他の包括利益累計額合計	△440	<u>1,000</u>
₅ 非支配株主持分	156	157
純資産の部合計	<u>31,782</u>	<u>29,644</u>
負債及び純資産の部合計	<u>764,106</u>	<u>746,816</u>

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
経常収益	14,497	13,618
資金運用収益	8,383	8,540
貸出金利息	6,677	6,313
有価証券利息配当金	1,653	2,174
コールローン利息及び買入手形利息	1	0
預け金利息	50	52
その他の受入利息	0	0
役務取引等収益	1,737	1,837
その他業務収益	1,063	514
その他経常収益	3,313	2,725
貸倒引当金戻入益	402	—
償却債権取立益	358	306
その他の経常収益	2,552	2,418
経常費用	12,820	15,001
資金調達費用	358	322
預金利息	276	259
譲渡性預金利息	9	2
借入金利息	16	4
社債利息	52	52
その他の支払利息	3	3
役務取引等費用	1,105	1,187
その他業務費用	813	1,968
営業経費	8,670	8,275
その他経常費用	1,871	3,248
貸倒引当金繰入額	—	1,175
その他の経常費用	1,871	2,072
経常利益又は経常損失 (△)	1,677	△1,383
特別利益	3	242
固定資産処分益	0	1
受取補償金	—	240
その他の特別利益	3	0
特別損失	4	507
固定資産処分損	4	2
減損損失	—	504
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	1,676	△1,648
法人税、住民税及び事業税	204	60
法人税等調整額	217	1,368
法人税等合計	421	1,428
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,254	△3,077
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に帰属する当期純損失 (△)	△9	0
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 (△)	1,264	△3,077

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
経常収益	14,497	13,618
資金運用収益	8,383	8,540
貸出金利息	6,677	6,313
有価証券利息配当金	1,653	2,174
コールローン利息及び買入手形利息	1	0
預け金利息	50	52
その他の受入利息	0	0
役務取引等収益	1,737	1,837
その他業務収益	1,063	514
その他経常収益	3,313	2,725
貸倒引当金戻入益	402	—
償却債権取立益	358	306
その他の経常収益	2,552	2,418
経常費用	12,820	14,974
資金調達費用	358	322
預金利息	276	259
譲渡性預金利息	9	2
借入金利息	16	4
社債利息	52	52
その他の支払利息	3	3
役務取引等費用	1,105	1,187
その他業務費用	813	1,968
営業経費	8,670	8,247
その他経常費用	1,871	3,248
貸倒引当金繰入額	—	1,175
その他の経常費用	1,871	2,072
経常利益又は経常損失 (△)	1,677	△1,355
特別利益	3	242
固定資産処分益	0	1
受取補償金	—	240
その他の特別利益	3	0
特別損失	4	562
固定資産処分損	4	2
減損損失	—	559
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	1,676	△1,675
法人税、住民税及び事業税	204	60
法人税等調整額	217	1,384
法人税等合計	421	1,444
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,254	△3,120
非支配株主に帰属する当期純利益又は非支配株主に帰属する当期純損失 (△)	△9	0
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失 (△)	1,264	△3,120

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,254	<u>△3,077</u>
その他の包括利益	△2,067	1,399
その他有価証券評価差額金	△2,087	1,419
退職給付に係る調整額	20	△19
包括利益	<u>△812</u>	<u>△1,677</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△803	<u>△1,677</u>
非支配株主に係る包括利益	△9	0

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,254	<u>△3,120</u>
その他の包括利益	△2,067	1,399
その他有価証券評価差額金	△2,087	1,419
退職給付に係る調整額	20	△19
包括利益	<u>△812</u>	<u>△1,720</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△803	<u>△1,720</u>
非支配株主に係る包括利益	△9	0

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	18,127	1,253	12,703	△18	32,066
当期変動額					
剰余金の配当			△459		△459
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			<u>△3,077</u>		<u>△3,077</u>
自己株式の取得				△0	△0
土地再評価差額金の取崩			<u>△41</u>		<u>△41</u>
連結子会社株式の取得による持分の増減					
その他					
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	<u>△3,578</u>	△0	<u>△3,579</u>
当期末残高	18,127	1,253	<u>9,124</u>	△19	<u>28,486</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△981	674	△134	△440	156	31,782
当期変動額						
剰余金の配当					△0	△460
親会社株主に帰属する当期純損失(△)						<u>△3,077</u>
自己株式の取得						△0
土地再評価差額金の取崩		<u>41</u>		<u>41</u>		—
連結子会社株式の取得による持分の増減						—
その他						—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,419	—	△19	1,399	1	1,401
当期変動額合計	1,419	<u>41</u>	△19	<u>1,441</u>	0	<u>△2,137</u>
当期末残高	437	<u>716</u>	△153	<u>1,000</u>	157	<u>29,644</u>

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	18,127	1,253	12,703	△18	32,066
当期変動額					
剰余金の配当			△459		△459
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			<u>△3,120</u>		<u>△3,120</u>
自己株式の取得				△0	△0
土地再評価差額金の取崩			<u>△35</u>		<u>△35</u>
連結子会社株式の取得による持分の増減					
その他					
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	<u>△3,615</u>	△0	<u>△3,616</u>
当期末残高	18,127	1,253	<u>9,087</u>	△19	<u>28,449</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△981	674	△134	△440	156	31,782
当期変動額						
剰余金の配当					△0	△460
親会社株主に帰属する当期純損失(△)						<u>△3,120</u>
自己株式の取得						△0
土地再評価差額金の取崩		<u>35</u>		<u>35</u>		—
連結子会社株式の取得による持分の増減						—
その他						—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,419	—	△19	1,399	1	1,401
当期変動額合計	1,419	<u>35</u>	△19	<u>1,435</u>	0	<u>△2,181</u>
当期末残高	437	<u>710</u>	△153	<u>994</u>	157	<u>29,601</u>

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	1,676	<u>△1,648</u>
減価償却費	690	654
減損損失	—	<u>504</u>
負ののれん償却額	△125	△125
貸倒引当金の増減(△)	△402	1,175
賞与引当金の増減額(△は減少)	△5	△38
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△94	△46
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△15	—
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	28	△33
利息返還損失引当金の増減額(△は減少)	△2	—
資金運用収益	△8,383	△8,540
資金調達費用	358	322
有価証券関係損益(△)	△208	1,783
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△78	73
固定資産処分損益(△は益)	4	1
貸出金の純増(△)減	△8,852	△283
預金の純増減(△)	△2,858	32,025
譲渡性預金の純増減(△)	3,293	△43,500
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△12,280	△2,270
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△2,976	△49
コールローン等の純増(△)減	10,000	—
外国為替(資産)の純増(△)減	137	△1
資金運用による収入	8,508	8,808
資金調達による支出	△408	△338
その他	268	<u>△8,292</u>
小計	△11,726	△19,820
法人税等の支払額	△132	△122
営業活動によるキャッシュ・フロー	△11,859	△19,942

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	1,676	<u>△1,675</u>
減価償却費	690	654
減損損失	—	<u>559</u>
負ののれん償却額	△125	△125
貸倒引当金の増減(△)	△402	1,175
賞与引当金の増減額(△は減少)	△5	△38
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△94	△46
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△15	—
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	28	△33
利息返還損失引当金の増減額(△は減少)	△2	—
資金運用収益	△8,383	△8,540
資金調達費用	358	322
有価証券関係損益(△)	△208	1,783
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△78	73
固定資産処分損益(△は益)	4	1
貸出金の純増(△)減	△8,852	△283
預金の純増減(△)	△2,858	32,025
譲渡性預金の純増減(△)	3,293	△43,500
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△12,280	△2,270
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△2,976	△49
コールローン等の純増(△)減	10,000	—
外国為替(資産)の純増(△)減	137	△1
資金運用による収入	8,508	8,808
資金調達による支出	△408	△338
その他	268	<u>△8,319</u>
小計	△11,726	△19,820
法人税等の支払額	△132	△122
営業活動によるキャッシュ・フロー	△11,859	△19,942

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

当連結会計年度（自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日）

3. 報告セグメントごとの経常収益、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務 諸表計上額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に対する経常収益	11,765	1,579	13,345	174	13,519	98	13,618
セグメント間の内部経常収益	31	73	105	2	107	△107	—
計	11,797	1,653	13,450	176	13,627	△9	13,618
セグメント利益 (△はセグメント損失)	<u>△1,604</u>	124	<u>△1,480</u>	△28	<u>△1,508</u>	125	<u>△1,383</u>
セグメント資産	<u>743,335</u>	<u>4,499</u>	<u>747,835</u>	991	<u>748,826</u>	△2,009	<u>746,816</u>
セグメント負債	<u>715,897</u>	2,437	718,334	721	719,056	△1,884	717,172

【訂正後】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

当連結会計年度（自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日）

3. 報告セグメントごとの経常収益、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結財務 諸表計上額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に対する経常収益	11,765	1,579	13,345	174	13,519	98	13,618
セグメント間の内部経常収益	31	73	105	2	107	△107	—
計	11,797	1,653	13,450	176	13,627	△9	13,618
セグメント利益 (△はセグメント損失)	<u>△1,577</u>	124	<u>△1,452</u>	△28	<u>△1,481</u>	125	<u>△1,355</u>
セグメント資産	<u>743,280</u>	<u>4,510</u>	<u>747,791</u>	991	<u>748,783</u>	△2,009	<u>746,773</u>
セグメント負債	<u>715,896</u>	2,437	718,334	721	719,056	△1,884	717,172

【訂正前】

(1株当たり情報)

(単位：円)

	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,283.29
1株当たり当期純利益	<u>△133.93</u>

(注) 1. 平成 29 年 10 月 1 日付けで普通株式 10 株につき 1 株の割合で株式併合を行っております。
当連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して 1 株当たり純資産額、1 株当たり
当期純利益を算出しております。

2. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	当連結会計年度末 (平成 30 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	29,644
純資産の部の合計額から控除する金額	157
うち非支配株主持分	157
普通株式に係る期末の純資産額	<u>29,487</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通 株式の数(千株)	22,977

3. 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益	<u>△3,077</u>
普通株主に帰属しない金額	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益	<u>△3,077</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	22,978

【訂正後】

(1株当たり情報)

(単位：円)

	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,281.41
1株当たり当期純利益	<u>△135.81</u>

(注) 1. 平成 29 年 10 月 1 日付けで普通株式 10 株につき 1 株の割合で株式併合を行っております。
当連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して 1 株当たり純資産額、1 株当たり
当期純利益を算出しております。

2. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	当連結会計年度末 (平成 30 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	<u>29,601</u>
純資産の部の合計額から控除する金額	157
うち非支配株主持分	157
普通株式に係る期末の純資産額	<u>29,443</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通 株式の数(千株)	22,977

3. 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額	
親会社株主に帰属する当期純利益	<u>△3,120</u>
普通株主に帰属しない金額	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益	<u>△3,120</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	22,978

【訂正前】

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当事業年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
現金預け金	84,324	63,701
現金	8,962	10,423
預け金	75,362	53,278
商品有価証券	103	119
商品国債	6	7
商品地方債	96	111
金銭の信託	3,201	7,627
有価証券	155,887	145,472
国債	62,216	44,265
地方債	3,230	2,272
社債	28,744	20,061
株式	4,249	5,376
その他の証券	57,445	73,496
貸出金	505,036	505,165
割引手形	870	1,232
手形貸付	24,298	25,797
証書貸付	382,809	375,367
当座貸越	97,057	102,767
外国為替	162	163
外国他店預け	162	163
買入外国為替	0	—
その他資産	2,976	15,456
未決済為替貸	43	63
未収収益	528	482
金融派生商品	1	5
その他の資産	2,403	14,905
有形固定資産	10,840	10,064
建物	4,329	4,018
土地	6,113	5,719
その他の有形固定資産	397	326
無形固定資産	343	336
ソフトウェア	238	231
その他の無形固定資産	104	104
繰延税金資産	1,415	—
支払承諾見返	392	432
貸倒引当金	△3,401	△4,525
資産の部合計	761,280	744,014

【訂正後】

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当事業年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
現金預け金	84,324	63,701
現金	8,962	10,423
預け金	75,362	53,278
商品有価証券	103	119
商品国債	6	7
商品地方債	96	111
金銭の信託	3,201	7,627
有価証券	155,887	145,472
国債	62,216	44,265
地方債	3,230	2,272
社債	28,744	20,061
株式	4,249	5,376
その他の証券	57,445	73,496
貸出金	505,036	505,165
割引手形	870	1,232
手形貸付	24,298	25,797
証書貸付	382,809	375,367
当座貸越	97,057	102,767
外国為替	162	163
外国他店預け	162	163
買入外国為替	0	—
その他資産	2,976	15,456
未決済為替貸	43	63
未収収益	528	482
金融派生商品	1	5
その他の資産	2,403	14,905
有形固定資産	10,840	10,009
建物	4,329	4,012
土地	6,113	5,692
その他の有形固定資産	397	304
無形固定資産	343	336
ソフトウェア	238	231
その他の無形固定資産	104	104
繰延税金資産	1,415	—
支払承諾見返	392	432
貸倒引当金	△3,401	△4,525
資産の部合計	761,280	743,959

【訂正前】

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当事業年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
経常収益	12,721	11,716
資金運用収益	8,374	8,529
貸出金利息	6,665	6,299
有価証券利息配当金	1,656	2,176
コールローン利息	1	0
預け金利息	50	52
その他の受入利息	0	0
役務取引等収益	1,732	1,834
受入為替手数料	491	486
その他の役務収益	1,241	1,347
その他業務収益	1,063	514
外国為替売買益	2	9
商品有価証券売買益	—	—
国債等債券売却益	597	85
その他の業務収益	463	419
その他経常収益	1,550	838
貸倒引当金戻入益	435	—
償却債権取立益	358	306
株式等売却益	455	332
金銭の信託運用益	78	—
その他の経常収益	223	199
経常費用	11,253	13,346
資金調達費用	349	314
預金利息	276	259
譲渡性預金利息	9	2
借用金利息	10	—
社債利息	52	52
その他の支払利息	0	0
役務取引等費用	1,121	1,206
支払為替手数料	126	127
その他の役務費用	994	1,078
その他業務費用	844	2,000
商品有価証券売買損	0	0
国債等債券売却損	89	357
国債等債券償還損	713	1,264
国債等債券償却	40	378
営業経費	8,567	8,169
その他経常費用	371	1,655
貸倒引当金繰入額	—	1,206
貸出金償却	241	27
株式等売却損	30	229
株式等償却	0	4
金銭の信託運用損	—	73
その他の経常費用	99	113
経常利益又は経常損失(△)	1,467	△1,629

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当事業年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
特別利益	3	242
固定資産処分益	0	1
受取補償金	—	240
その他の特別利益	3	—
特別損失	3	506
固定資産処分損	3	1
減損損失	—	504
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	1,466	<u>△1,894</u>
法人税、住民税及び事業税	165	22
法人税等調整額	220	<u>1,365</u>
法人税等合計	385	<u>1,388</u>
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,081	<u>△3,283</u>

【訂正後】

(2) 損益計算書

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当事業年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
経常収益	12,721	11,716
資金運用収益	8,374	8,529
貸出金利息	6,665	6,299
有価証券利息配当金	1,656	2,176
コールローン利息	1	0
預け金利息	50	52
その他の受入利息	0	0
役務取引等収益	1,732	1,834
受入為替手数料	491	486
その他の役務収益	1,241	1,347
その他業務収益	1,063	514
外国為替売買益	2	9
商品有価証券売買益	—	—
国債等債券売却益	597	85
その他の業務収益	463	419
その他経常収益	1,550	838
貸倒引当金戻入益	435	—
償却債権取立益	358	306
株式等売却益	455	332
金銭の信託運用益	78	—
その他の経常収益	223	199
経常費用	11,253	13,319
資金調達費用	349	314
預金利息	276	259
譲渡性預金利息	9	2
借入金利息	10	—
社債利息	52	52
その他の支払利息	0	0
役務取引等費用	1,121	1,206
支払為替手数料	126	127
その他の役務費用	994	1,078
その他業務費用	844	2,000
商品有価証券売買損	0	0
国債等債券売却損	89	357
国債等債券償還損	713	1,264
国債等債券償却	40	378
営業経費	8,567	8,142
その他経常費用	371	1,655
貸倒引当金繰入額	—	1,206
貸出金償却	241	27
株式等売却損	30	229
株式等償却	0	4
金銭の信託運用損	—	73
その他の経常費用	99	113
経常利益又は経常損失(△)	1,467	△1,602

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当事業年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
特別利益	3	242
固定資産処分益	0	1
受取補償金	—	240
その他の特別利益	3	—
特別損失	3	561
固定資産処分損	3	1
減損損失	—	559
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	1,466	<u>△1,921</u>
法人税、住民税及び事業税	165	22
法人税等調整額	220	<u>1,381</u>
法人税等合計	385	<u>1,404</u>
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,081	<u>△3,326</u>

【訂正前】

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	18,127	1,228	1,228	322	7,500	3,500	11,322
当期変動額							
剰余金の配当						△459	△459
利益準備金の積立				92		△92	—
別途積立金の積立							—
当期純損失(△)						△3,283	△3,283
自己株式の取得							
土地再評価差額金の取崩						△41	△41
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	—	92	—	△3,876	△3,784
当期末残高	18,127	1,228	1,228	414	7,500	△375	7,538

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額 金	評価・換算差額等 合計	
当期首残高	△18	30,660	△981	674	△306	30,354
当期変動額						
剰余金の配当		△459				△459
利益準備金の積立		—				—
別途積立金の積立		—				—
当期純損失(△)		△3,283				△3,283
自己株式の取得	△0	△0				△0
土地再評価差額金の取崩		△41		41	41	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			1,418	—	1,418	1,418
当期変動額合計	△0	△3,784	1,418	41	1,460	△2,324
当期末残高	△19	26,875	437	716	1,154	28,030

【訂正後】

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	18,127	1,228	1,228	322	7,500	3,500	11,322
当期変動額							
剰余金の配当						△459	△459
利益準備金の積立				92		△92	—
別途積立金の積立							—
当期純損失(△)						△3,326	△3,326
自己株式の取得							
土地再評価差額金の取崩						△35	△35
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	—	92	—	△3,913	△3,821
当期末残高	18,127	1,228	1,228	414	7,500	△412	7,501

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額 金	評価・換算差額等 合計	
当期首残高	△18	30,660	△981	674	△306	30,354
当期変動額						
剰余金の配当		△459				△459
利益準備金の積立		—				—
別途積立金の積立		—				—
当期純損失(△)		△3,326				△3,326
自己株式の取得	△0	△0				△0
土地再評価差額金の取崩		△35		35	35	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			1,418	—	1,418	1,418
当期変動額合計	△0	△3,822	1,418	35	1,454	△2,367
当期末残高	△19	26,838	437	710	1,148	27,986

平成30年3月期決算説明資料

【訂正前】

I 平成30年3月期 決算の概況

1. 損益の状況

【単体】

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
業務粗利益	7,359	△1,497	8,857
(除く国債等債券損益)	9,274	170	9,103
資金利益	8,217	191	8,026
役務取引等利益	627	15	611
その他業務利益	△1,486	△1,704	218
(うち国債等債券損益)	△1,914	△1,668	△246
経費 (除く臨時処理分)	8,169	△397	8,567
人件費	3,856	△169	4,026
物件費	3,797	△180	3,977
税金	515	△47	563
業務純益 (一般貸倒繰入前)	△810	△1,100	289
除く国債等債券損益	1,104	567	536
一般貸倒引当金繰入額 ①	△57	△57	—
業務純益	△753	△1,043	289
うち国債等債券損益	△1,914	△1,668	△246
臨時損益	△876	△2,053	1,177
うち不良債権処理額 ②	1,291	1,050	241
貸出金償却	27	△213	241
個別貸倒引当金繰入額	1,263	1,263	—
債権売却損等	0	0	0
(貸倒償却引当費用 ①+②)	1,234	993	241
うち株式等関係損益	99	△325	424
株式等売却益	332	△122	455
株式等売却損	229	199	30
株式等償却	4	3	0
うち貸倒引当金戻入益 ③	—	△435	435
うち償却債権取立益	306	△52	358
うちその他臨時損益	9	△191	200
経常利益	△1,629	△3,097	1,467
特別損益	△264	△263	△0
うち固定資産処分損益	△0	3	△3
固定資産処分益	1	1	0
固定資産処分損	1	△2	3
うち減損損失	504	504	—
税引前当期純利益	△1,894	△3,361	1,466
法人税、住民税及び事業税	22	△142	165
法人税等調整額	1,365	1,145	220
法人税等合計	1,388	1,003	385
当期純利益	△3,283	△4,364	1,081
与信関連費用 (①+②-③)	1,234	1,428	△193

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

I 平成30年3月期 決算の概況

1. 損益の状況

【単体】

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
業務粗利益	7,359	△1,497	8,857
(除く国債等債券損益)	9,274	170	9,103
資金利益	8,217	191	8,026
役務取引等利益	627	15	611
その他業務利益	△1,486	△1,704	218
(うち国債等債券損益)	△1,914	△1,668	△246
経費(除く臨時処理分)	8,142	△424	8,567
人件費	3,856	△169	4,026
物件費	3,797	△180	3,977
税金	487	△75	563
業務純益(一般貸倒繰入前)	△783	△1,072	289
除く国債等債券損益	1,131	595	536
一般貸倒引当金繰入額①	△57	△57	—
業務純益	△726	△1,015	289
うち国債等債券損益	△1,914	△1,668	△246
臨時損益	△876	△2,053	1,177
うち不良債権処理額②	1,291	1,050	241
貸出金償却	27	△213	241
個別貸倒引当金繰入額	1,263	1,263	—
債権売却損等	0	0	0
(貸倒償却引当費用①+②)	1,234	993	241
うち株式等関係損益	99	△325	424
株式等売却益	332	△122	455
株式等売却損	229	199	30
株式等償却	4	3	0
うち貸倒引当金戻入益③	—	△435	435
うち償却債権取立益	306	△52	358
うちその他臨時損益	9	△191	200
経常利益	△1,602	△3,069	1,467
特別損益	△319	△318	△0
うち固定資産処分損益	△0	3	△3
固定資産処分益	1	1	0
固定資産処分損	1	△2	3
うち減損損失	559	559	—
税引前当期純利益	△1,921	△3,388	1,466
法人税、住民税及び事業税	22	△142	165
法人税等調整額	1,381	1,161	220
法人税等合計	1,404	1,018	385
当期純利益	△3,326	△4,407	1,081
与信関連費用(①+②-③)	1,234	1,428	△193

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正前】

【連結】

(連結損益計算書ベース)

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
連結粗利益	7,414	△1,491	8,905
資金利益	8,217	193	8,024
役務取引等利益	650	18	632
その他業務利益	△1,453	△1,703	249
営業経費	8,275	△395	8,670
貸倒償却引当費用 ①	1,204	962	242
貸出金償却	28	△213	242
個別貸倒引当金繰入額	1,244	1,244	—
一般貸倒引当金繰入額	△68	△68	—
債権売却損	0	0	0
株式等関係損益	99	△325	424
その他	582	△677	1,259
貸倒引当金戻入益 ②	—	△402	402
経常利益	△1,383	△3,061	1,677
特別損益	△264	△263	△1
税金等調整前当期純利益	△1,648	△3,324	1,676
法人税、住民税及び事業税	60	△144	204
法人税等調整額	1,368	1,151	217
法人税等合計	1,428	1,006	421
当期純利益	△3,077	△4,331	1,254
非支配株主に帰属する当期純利益	0	9	△9
親会社株主に帰属する当期純利益	△3,077	△4,341	1,264
与信関連費用 ①－②	1,204	1,364	△160

(注) 連結粗利益 = (資金運用収益－資金調達費用) + (役務取引等収益－役務取引等費用)
+ (その他業務収益－その他業務費用)

【訂正後】

【連結】

(連結損益計算書ベース)

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
連結粗利益	7,414	△1,491	8,905
資金利益	8,217	193	8,024
役務取引等利益	650	18	632
その他業務利益	△1,453	△1,703	249
営業経費	8,247	△422	8,670
貸倒償却引当費用 ①	1,204	962	242
貸出金償却	28	△213	242
個別貸倒引当金繰入額	1,244	1,244	—
一般貸倒引当金繰入額	△68	△68	—
債権売却損	0	0	0
株式等関係損益	99	△325	424
その他	582	△677	1,259
貸倒引当金戻入益 ②	—	△402	402
経常利益	△1,355	△3,033	1,677
特別損益	△319	△318	△1
税金等調整前当期純利益	△1,675	△3,352	1,676
法人税、住民税及び事業税	60	△144	204
法人税等調整額	1,384	1,167	217
法人税等合計	1,444	1,022	421
当期純利益	△3,120	△4,375	1,254
非支配株主に帰属する当期純利益	0	9	△9
親会社株主に帰属する当期純利益	△3,120	△4,384	1,264
与信関連費用 ①-②	1,204	1,364	△160

(注) 連結粗利益 = (資金運用収益－資金調達費用) + (役務取引等収益－役務取引等費用)
+ (その他業務収益－その他業務費用)

【訂正前】

2. 業務純益

【単体】

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
実質業務純益	<u>△810</u>	<u>△1,100</u>	289
職員一人当たり（千円）	<u>△1,500</u>	<u>△2,034</u>	533
コア業務純益	<u>1,104</u>	<u>567</u>	536
職員一人当たり（千円）	<u>2,045</u>	<u>1,057</u>	987
業務純益	<u>△753</u>	<u>△1,043</u>	289
職員一人当たり（千円）	<u>△1,395</u>	<u>△1,929</u>	533

【訂正後】

2. 業務純益

【単体】

(単位：百万円)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
実質業務純益	<u>△783</u>	<u>△1,072</u>	289
職員一人当たり（千円）	<u>△1,450</u>	<u>△1,983</u>	533
コア業務純益	<u>1,131</u>	<u>595</u>	536
職員一人当たり（千円）	<u>2,096</u>	<u>1,108</u>	987
業務純益	<u>△726</u>	<u>△1,015</u>	289
職員一人当たり（千円）	<u>△1,344</u>	<u>△1,878</u>	533

【訂正前】

6. ROE

【単体】

(単位：%)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
実質業務純益ベース	<u>△2.77</u>	<u>△3.70</u>	0.93
コア業務純益ベース	<u>3.78</u>	<u>2.06</u>	1.72
業務純益ベース	<u>△2.58</u>	<u>△3.51</u>	0.93
当期純利益ベース	<u>△11.24</u>	<u>△14.71</u>	3.47

【訂正後】

6. ROE

【単体】

(単位：%)

	平成29年度		平成28年度
		平成28年度比	
実質業務純益ベース	<u>△2.68</u>	<u>△3.61</u>	0.93
コア業務純益ベース	<u>3.88</u>	<u>2.16</u>	1.72
業務純益ベース	<u>△2.48</u>	<u>△3.41</u>	0.93
当期純利益ベース	<u>△11.40</u>	<u>△14.87</u>	3.47

【訂正前】

7. 自己資本比率（国内基準）の状況

【単体】

（単位：百万円）

	平成30年3月末		平成29年3月末
		平成29年3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	9.13%	△1.69%	10.82%
(2) 自己資本の額	29,179	△4,973	34,153
(3) リスクアセットの額	319,269	3,669	315,600
(4) 所要自己資本額 (3) ×4%	12,770	146	12,624

【連結】

（単位：百万円）

	平成30年3月末		平成29年3月末
		平成29年3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	9.55%	△1.62%	11.17%
(2) 自己資本の額	30,763	△4,824	35,588
(3) リスクアセットの額	321,957	3,510	318,446
(4) 所要自己資本額 (3) ×4%	12,878	140	12,737

【訂正後】

7. 自己資本比率（国内基準）の状況

【単体】

（単位：百万円）

	平成30年3月末		平成29年3月末
		平成29年3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	9.12%	△1.70%	10.82%
(2) 自己資本の額	29,140	△5,013	34,153
(3) リスクアセットの額	319,205	3,605	315,600
(4) 所要自己資本額 (3) ×4%	12,768	144	12,624

【連結】

（単位：百万円）

	平成30年3月末		平成29年3月末
		平成29年3月末比	
(1) 自己資本比率 (2) / (3)	9.54%	△1.63%	11.17%
(2) 自己資本の額	30,722	△4,865	35,588
(3) リスクアセットの額	322,007	3,561	318,446
(4) 所要自己資本額 (3) ×4%	12,880	142	12,737

以上